

开发区职工活动中心下半年开建 三个候选方案等你来投票

本报记者 陈素萍



方案一

A方案:提出了“城市文体沙龙”的设计概念,以文化体育为主题特色,以城市综合体的设计思维,打造集体育健身、文化培训、休闲娱乐三大板块于一身的城市客厅。



方案二

B方案:取义钱塘之山水,提其神、取其形、表其意。充分利用本地块周边的江景资源,建筑样式的表达,赋予建筑抽象的展示形态,更多元的手法运用,打造出一个山水皆有的前卫、生态、绿色、钱塘江畔地标性的建筑。



方案三

C方案:通透流动、层层引导的公共空间,使建筑呈现出丰富的文化表情,文化交往活动广场、敞廊空间及室内中庭相互渗透,共同构成了丰富的空间层次,为职工及市民提供一处富有吸引力的文化活动和交往体验场所。

当前,为深入贯彻党的十九大精神,全面实施市委市政府“拥江发展”战略,开发区正奋力打造“下沙科技城”和“下沙新城”,全面打响“六大硬仗”。

其中,“六大硬仗”之一的“项目大推进硬仗”将重点推进一批城市配套项目,主要是63个重点项目建设。而与职工群众密切相关的文化体育设施项目备受市民关注,这些项目分别在中心区块、沿江居住带、大学城北布局,今年起将陆续开工建设。

记者昨天获悉,开发区总工会负责建设的职工活动中心,布局于沿江居住带,将于下半年开工建设。

该项目位于24号大街与17号大街交叉口,江湾幼儿园(规划)以北,金隅观澜时代与保利玫瑰湾之间。总建筑面积4.8万平方米,分地上、地下两部分。

按照规划,开发区职工活动中心设计功能多样:体育活动类,主要包括室内游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆、健身馆等;文化娱乐类,主要包括图书阅览室、舞蹈排练厅、多功能厅等;教育培训类,主要包括技能培训大小教室、报告厅等。

目前,经过专家评审的建筑设计方案已经出炉,共有三个候选方案。(详见左图)

开发区总工会欢迎大家在三个方案中选择一个最喜爱的进行投票,同时更期望收到对项目功能的意见建议。

●参与投票的规则很简单,您需要关注“群团下沙”微信公众号,然后进行投票即可。一个微信号只有一次参与机会。另外,如果对建筑设计方案有任何意见建议,您也可以在“群团下沙”微信公众号的对话框内留言。

●此外,参与本次活动,将有抽奖机会,暂定共有600个奖项等着您,奖项金额设置在几元到几十元不等,既有现金红包也有代金券。投票提交后实时显示是否获奖。

●投票活动时间将到3月16日(下周五)下午5点截止。

下沙公交服务进社区

近日,下沙公交公司在中沙东岸嘉园二区组织了一次服务进社区活动,志愿者们身着小红衣,头戴小红帽,精神抖擞、面带微笑地为每一位市民提供着公交咨询、包车咨询、量血压和洗眼镜等服务。

在活动中,热心的市民们纷纷对公司的线路、站点、车次提出了宝贵的意见及建议,特别是公司出台的景区一日游定制包车服务,大家都很关注,不少市民说,这一个线路改善了他们出行不方便、转车麻烦等问题。

不过,要说忙得热火朝天的那必须是量血压和洗眼镜这两个服务点,特别是量血压的服务点,现在的人对身体健康越来越重视,尤其是中老年人,各种“富贵病”高发,这当中要数高血压患者居多,这不,社区里的大伯大妈们一听说有免费量血压的服务,纷纷围拢了过来,每个人都来量一量,还相互讨论一下,周围不时响起了“你的血压怎么样啊”、“我看来要少喝点酒了”等话语,十分热闹。

据了解,今后“公交服务进社区”还将持续开展,为社区居民提供更好的服务。

本报记者 胡师睿